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Το ΚΕΠ Υγείας Πανοράματος στεγάζεται επί της οδού Σχολείου 2Α στο Πανόραμα και είναι το πρώτο που

λειτουργεί σε όλη τη χώρα μετά το Κέντρο Υγείας στο Μαρούσι

Tο μοναδικό ΚΕΠ Υγείας εκτός Αττικής ξεκινά στο Πανόραμα και πρόκειται για το δεύτερο από τα 14

που υλοποιούνται σε όλη τη χώρα από το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας

(ΕΔΔΥΠΠΥ). 

Η επίσημη έναρξη λειτουργίας του αναμένεται να ανακοινωθεί στη συνέντευξη Τύπου, που θα

πραγματοποιηθεί την Δευτέρα, 8 Δεκεμβρίου στις 12.00 το μεσημέρι στο Αμφιθέατρο του Πολιτιστικού

Κέντρου του δημαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στη συνέντευξη Τύπου θα δώσουν το παρών και θα μιλήσουν ο πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και πρόεδρος

της ΚΕΔΕ, δήμαρχος Αμαρουσίου Γιώργος Πατούλης, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

ο Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Παιδείας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

ιατρός Ηρακλής Τιτόπουλος, καθώς και ο γιατρός και διευθυντής του Δικτύου Σωτήρης

Παπασπυρόπουλος.

Το ΚΕΠ  Υγείας Πανοράματος στεγάζεται επί της οδού Σχολείου 2Α στο Πανόραμα  και είναι το πρώτο

που λειτουργεί σε όλη τη χώρα μετά το Κέντρο Υγείας στο Μαρούσι, που έχει ξεκινήσει ήδη.

Τα ΚΕΠ Υγείας θα παρέχουν σε πολίτες τη δυνατότητα να υποβάλλονται σε εξετάσεις

προσυμπτωματικού ελέγχου πριν νοσήσουν, θα τους ευαισθητοποιούν σε θέματα υγείας και πρόληψης

και θα τους ενημερώνουν για τις δυνατότητες πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας της περιοχής τους. Στα

πλαίσια του προγράμματος, γίνεται ολοκληρωμένος προσυμπτωματικός έλεγχος σε 7 θανάσιμα

νοσήματα, βάσει των διεθνών πρωτοκόλλων screening που ορίζουν ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας

και το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πρόληψης και Ελέγχου Νοσημάτων. Μέσα στα KΕΠ δημιουργείται η Κάρτα

Υγείας Πρόληψης του κάθε πολίτη που το επιθυμεί, προκειμένου να παρακολουθείται ο

προσυμπτωματικός του έλεγχος. Ο έλεγχος αφορά συγκεκριμένες ηλικιακές ομάδες – στόχους του

πληθυσμού για κάθε νόσημα ξεχωριστά. Από τον προσυμπτωματικό αυτό έλεγχο, οι πολίτες που θα

ανιχνευθούν ως υψηλού κινδύνου, θα παραπεμφθούν στους θεράποντες γιατρούς τους για περαιτέρω

έλεγχο.
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κ. Καϊτεζίδης προσθέτοντας ότι αποτελεί μια δικαίωση για το δήμο μας το ότι το πρώτο ΚΕΠ εκτός Αττικής

ξεκινά στο Πανόραμα.
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Ηράκλειο
Σήμερα, Πέμπτη, 04/12

13° C  / 22° C

Παρασκευή, 05/12

12° C / 20° C

Σάββατο, 06/12

12° C / 20° C
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